Chers amis chasseurs,
Vous le savez désormais tous, en mai prochain, les chasseurs du Nord voteront en leurs âmes et consciences pour le renouvellement de 7 administrateurs. Si la majorité des chasseurs en décide, 

Ces élections vont être l’occasion de changer radicalement de politique cynégétique :

- Voulez-vous une Fédération à l’écoute et au service des chasseurs privilégiant le travail des agents sur le terrain ?

- Voulez-vous une Fédération avec des finances saines et transparentes, respectueuse des deniers des Chasseurs utilisés à 100% pour la Chasse?

- Voulez-vous une Fédération qui défend comme il se doit, au plus haut niveau, tous les modes de chasse pratiqués dans notre département ?

- Voulez-vous une Fédération qui met le « turbo » sur la régulation des nuisibles et particulièrement du renard , en y associant sans exclusion, tous les Piégeurs et Gardes du Nord?

- Voulez-vous une Fédération qui agit pour la préservation et la reconquête de nos milieux naturels et qui accompagne toutes les initiatives locales pour une Chasse naturelle et durable ?

- Voulez-vous une Fédération partenaire sans ambigüité du monde agricole parce qu’il ne peut y avoir d’Agriculture sans Chasse et de Chasse sans Agriculture ?

-Voulez-vous une Fédération qui vous fasse bénéficier du retour d’expériences d’autres départements ou associations　?



-Voulez vous une fédération qui optimise tous les moyens de communication et de formation pour ses chasseurs ?

- Voulez-vous une Chasse plus facile sur le terrain avec le moins de contraintes possibles ?

Autant d'interrogations qui ne vous laisseront pas insensibles, 
vous qui attendez une Fédération plus proche de la Chasse et des Chasseurs !

Une équipe assidue et déterminée (qui vous sera dévoilée en temps utile), composée d’élus en place, de futurs candidats et de militants travaille sur ces thématiques avec beaucoup de motivation pour faire bouger les choses. 

A travers la collecte de timbres vote et à travers les échanges d’idées pour construire une véritable politique fédérale bâtie par les Chasseurs, chacun d’entre-vous peut apporter sa pierre…

VENEZ NOUS REJOINDRE !

Echanges d’idées, soutien, engagements personnels à nos côtés à transmettre sur boite mail : jm.dujardin@yahoo.fr

Timbres vote (avec votre signature sur le timbre) à adresser à : Jean-Marc DUJARDIN – 65 route de Rieulay – 59870 MARCHIENNES
