1. Chers amis,


Par mail adressé aux administrateurs de la Fédération Départementale des Chasseurs du Nord le lundi 10 décembre, nous apprenons que Jean-François Diverchy, administrateur, met fin à ses fonctions de trésorier et de délégué aux Ressources Humaines.

Il explique dans son courrier les motivations de sa décision qui font suite aux dérives de fonctionnement de la gestion financière et humaine mise en place par le président actuel.


Dans ces conditions il ne souhaite plus prendre de responsabilités à ce niveau, responsabilités d’ailleurs des plus réduites car tout tient dans les mains d’un seul homme !

A titre personnel, c’est également ce qui m‘a amené à démissionner de la présidence de la commission migrateurs. Aux mêmes causes les mêmes effets.

Comme avec d’autres, nous avions déjà dénoncé cette absence totale de gestion de la fédération, confirmée au plus haut par la démission de son trésorier.

Jean-François Diverchy, deux fois primé aux Honneurs Laurent Perrier de la Chasse, Président d’Honneur des Bateaux Flamands (pour lesquels il a réhabilité le site et réouvert la chasse à la hutte) indique dans son courrier qu’il souhaite continuer à défendre les chasseurs à l’avenir et dans l’immédiat pour les deux dossiers qu’il gère dans le cadre des achats avec la Fondation pour la Protection des Habitats (La Bécasse et Chabaud Latour). Son intégrité et sa passion pour la chasse et la défense des chasseurs restent intactes.

Cette nouvelle démonstration des profonds dysfonctionnements qui règnent à la fédération ne peut qu’encourager les chasseurs responsables à rejoindre le courant d’opposition qui souhaite de véritables changements au service des chasseurs et remettre de la cohérence dans la gestion de la Fédération.

Cordialement en Saint Hubert

Bruno Lechelle
